

壹

如果实习和住院医师以及医科大学的学生遭受损失，医科大学教授们将坚决追究政府的责任，采取行动解决问题。

近日，韩国医科大学教授协会发布一份声明称，教授的自发辞职的情况会越来越多。

贰

英媒报道片面解读中方有关统计数据，严重误导读者，暴露出有关媒体在涉华经济报道上的不专业、不严谨。

近日，有英国媒体报道称“中国吸收外资跌至30年来新低”。对此，中国驻英使馆进行驳斥。

叁

每一次科学的进步都会给文学插上新的翅膀。

近日，两位诺贝尔文学奖获得者——莫言与古尔纳展开对话。莫言表示，文学永远不会随着科学的进步而消亡。



肆

创始协议是马斯克捏造的一个虚构故事，目的是想要不劳而获。

近日，OpenAI在最新提交的法庭文件中指出，前创始人马斯克发起的诉讼语无伦次，说辞无聊、离奇，且存在捏造事实的情况。

伍

我们要把最好的球员招入国足。

近日，中国男足主教练伊万科维奇开启了带领国足的第一堂训练课。对于第一次集训和比赛总共招入31名球员，他表示是为了考察更多的球员。

陆

为推动单身青年“脱单”，浙江省的确推出了这一公益服务。

近日，政务App“浙里办”的婚恋交友“亲青恋”服务引发热议，有网友晒出与男友通过“亲青恋”相识相恋的经历。工作人员作出回应。

柒

将统筹安排合理时间，有组织地进行实战演练焚烧，前提是老百姓不能偷偷摸摸地烧。

日前，施甸县林草局对政协委员段开光关于“农村秸秆、废弃物等规划合理时间让农户焚烧”建议作出答复。